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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

1. POPIS SPOLOČNOSTI 

Založenie spolo čnosti 
Wolfique s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá vznikla dňa 08.12.2009. Dňa 08.01.2010 
bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Trnava, oddiel Sro vložka 24886/T. Spoločnosť sídli 
 v Jelke, Nová cesta 112, Slovenská republika, identifikačné číslo spoločnosti je 45345503. 

V roku 2014 neboli uskutočnené významné zmeny v zápise do Obchodného registra. 

Hlavným predmetom činnosti je: 

1. Počítačové programovanie 

2. Vývojárske práce na internetových stránkach 

3. Konzultačná činnosť v oblasti tvorby internetových stránok 

Informácie o po čte zamestnancov 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce ú čtovné 

obdobie  
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

1 1 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka: 

 
Výška podielu na základnom 

imaní Spolo čník 
absolútne v % 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na ZI v % 

Mgr. Gábor Farkas  2 500 50 50  

Ing. Mária Farkasová 2 500 50 50  

Spolu  5 000 100 100  

 
Počet hlasov každého spoločníka sa určuje pomerom hodnoty jeho vkladu k výške základného imania spoločnosti.   

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.  

Údaje o neobmedzenom ru čení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2014: 

Konatelia  

Konateľ: Mgr. Gábor Farkas 

Konateľ: Ing. Mária Farkasová 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

 

Spoločenská zmluva neurčila dozornú radu. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.  

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE Ú ČTOVNEJ ZÁVIERKY  

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu 
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka. Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 
2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné 
obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014. 

Dátum schválenia ú čtovnej závierky za predchádzajúce ú čtovné obdobie 
Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k  31. decembru 2013 bola schválená valným 
zhromaždením spoločnosti dňa 28.06.2014. 

Zverejnenie ú čtovnej závierky za predchádzajúce ú čtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 bola uložená do registra účtovných závierok 29. júna 2014.  

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY  

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2014 a 2013 boli konzistentne 
aplikované. 

a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady 
súvisiace s jeho obstaraním ( clo, preprava, montáž, poistné a pod.). 

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové 
a mzdové náklady a výrobné režijné náklady. Spoločnosť nemá dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou. 

Odpisovanie 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Odpisovať 
sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do užívania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena je 1 700 EUR a vyššia sa zaraďuje do dlhodobého nehmotného majetku a odpisuje sa jednorázovo pri uvedení do 
používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok s obstarávacou cenou nižšou ako 1 700 EUR sa účtuje piramo do nákladov. 
Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého 
nehmotného majetku  nasledovne: 

 

Predpokladaná 
doba 

používania 
(roky) 

Ročná 
odpisová 

sadzba (%) 

Metóda 
odpisovania 

Aktivované náklady na vývoj 5 20 Rovnomerná 

Softvér 3 33,3      Rovnomerná 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške 
rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

b) Dlhodobý hmotný majetok 
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Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na 
dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a 
mzdové náklady a výrobné režijné náklady . 

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v prospech účtu 
časového rozlíšenia. Reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku bola stanovená na základe prieskumu na trhu. 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa 
účtujú do nákladov. 

Odpisovanie 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého 
hmotného majetku  nasledovne: 

 

Predpokladaná 
doba 

používania 
(roky) 

Ročná 
odpisová 

sadzba (%) 

Metóda 
odpisovania 

Stavby 20 5 Rovnomerná 

Stroje, prístroje a zariadenia 4-6 25-16,60 Rovnomerná 

Dopravné prostriedký 4 25 Rovnomerná 

Nábytok 6 16,60 Rovnomerná 

 
Odpisovať sa  začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do užívania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena je 1 000 EUR a vyššia sa zaraďuje do dlhodobého hmotného majetku a odpisuje sa jednorázovo pri 
uvedení do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok s obstarávacou cenou nižšou ako 1 000 EUR sa účtuje do zásob 
a pri zaradení do používania sa účtuje do nákladov a eviduje sa v pomocnej evidencii počas doby využiteľnosti. 
 
Pozemky sa neodpisujú.  
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške 
rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

c) Zásoby 

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu 
zásob. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a 
mzdové náklady a nepriame výrobné náklady bezprostredne súvisiace s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 
réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a 
odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka.  

d) Poh ľadávky 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Pohľadávky pri ich vzniku  sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou  vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ocenenie pochybných 
pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

e) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá 
je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

g) Záväzky  

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa pri vzniku vykazujú v menovitých hodnotách. Záväzky pri prevzatí taktiež  sa oceňujú 
obstarávacou cenou. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, 
ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

h) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie  známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá 
je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

j) Vlastné imanie  

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom 
konaní ako aj výsledku hospodárenia minulých období.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo 
zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky 
zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné 
ážio. 

Spoločnosť vytvára rezervný fond  do výšky 10 percent základného imania. 

k) Transakcie v cudzích menách 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom ECB platným ku dňu zostavenia účtovnej 
závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.   

l) Výnosy 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to,  či zákazník mal vopred nárok na zľavu, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.  

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti výnosov. Za základ sa berú výnosy, ktoré sa vzťahujú 
na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich inkasa. 

m) Daň z príjmu 

Splatná da ň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát je 
vypočítaná zo základu vyplývajúceho z výsledku hospodárenia pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a 
odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený 
po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na 
daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 

Odložené dane  

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely 
vyrovnať voči budúcemu základu dane. 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane.  

n) Použitie odhadov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie Spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv 
na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu účtovnej závierky, ako aj na 
vykazovanú výšku výnosov a  nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od  takýchto odhadov líšiť. 

4. DLHODOBÝ MAJETOK  

a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Spoločnosť neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku v rokoch 2014 a 2013. 
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b) Dlhodobý hmotný majetok 

Informácie o dlhodobnom hmotnom majetku: 

Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Pozem
ky Stavby 

Samostatn
é hnute ľné 

veci a 
súbory 

hnute ľných 
vecí 

Pestovat
eľské 
celky 

trvalých 
porastov 

Základ
né 

stádo 
a ťažn

é 
zvierat

á 

Ostatný 
DHM 

Obstaráva
ný DHM 

Poskyt
nuté 

predda
vky na 
DHM 

Spolu 

Prvotné ocenenie          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia  

  1 545       

Prírastky  
         

Úbytky 
         

Presuny 
         

Stav na konci 
účtov.  obdobia  

  1 545       

Oprávky          

Stav na začiatku 
účtovn. obdobia 

  1 545       

Prírastky  
         

Úbytky 
         

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

  1 545       

Opravné položky          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

         

Prírastky  
         

Úbytky 
         

Stav na konci 
účtov.  obdobia  

         

Zostatková hodnota          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

  0       

Stav na konci 
účtov.  obdobia  

  0       
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Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie 

Dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Pozemk
y Stavby 

Samostat
né 

hnute ľné 
veci a 
súbory 

hnute ľnýc
h vecí 

Pestovat
eľské 
celky 

trvalých 
porastov 

Základ
né 

stádo 
a ťažn

é 
zvierat

á 

Ostatný 
DHM 

Obstará
vaný 
DHM 

Poskyt
nuté 

predda
vky na 
DHM 

SPOLU 

Prvotné 
ocenenie          

Stav na 
začiatku ú čtov. 
obdobia  

  1 545       

Prírastky  
         

Úbytky 
         

Presuny 
         

Stav na konci 
účtov.  
obdobia  

  1 545       

Oprávky          

Stav na 
začiatku ú čtov. 
obdobia  

  1 545       

Prírastky  
         

Úbytky 
         

Stav na konci 
účtov.  

  1 545       

Opravné 
položky 

         

Stav na 
začiatku ú čtov. 
obdobia  

         

Prírastky  
         

Úbytky 
         

Stav na konci 
účtov.  

         

Zostatková 
hodnota 

         

Stav na 
začiatku ú čtov. 
obdobia  

  0       

Stav na konci 
účtov.  
obdobia  

  0       

 

V roku  2014 a 2013 spoločnosť nezískala bezodplatne dlhodobý hmotný majetok. 

Spoločnosť nemá uzatvorené poistenie na majetok. 

K 31.12.2014 nebolo na dlhodobý hmotný majetok zriadené žiadne záložné právo v prospech veriteľa. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

c) Dlhodobý finan čný majetok 

Spoločnosť nemá dlhodobý finančný majetok. 
 

4. ZÁSOBY 

Spoločnosť účtovala v zásobách  o obstaraní drobného hmotného majetku s dobou použiteľnosti viac ako jeden rok a s 
obstarávacou cenou nižšou ako 1 000 EUR v celkovej výške 687 EUR. 

O opravných položkách k zásobám nebolo účtované.  

 

5. POHĽADÁVKY  

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam : 

Bežné účtovné obdobie 

Pohľadávky Stav OP na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba OP 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatnen

osti 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP na 
konci 

účtovného 
obdobia 

Pohľadávky 
z obchodného styku 

3 172    3 172 

Pohľadávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci konsolidovaného 
celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 3 172    3 172 

 

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2014 ponechané opravné položky vo výške 3.172 EUR (v roku 2013 bola vytvorená 
opravná položka vo výške 2 315 EUR). Opravné položky zohľadňujú schopnosť klienta splácať svoje záväzky. 

 V roku 2014 spoločnosť neodpísala do nákladov žiadne pohľadávky. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatno sti Poh ľadávky spolu 

Dlhodobé poh ľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky – odložená daňová 
pohľadávka 

   

Dlhodobé poh ľadávky spolu    

Krátkodobé poh ľadávky  

Pohľadávky z obchodného styku 5 042 8 212 13 254 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky 40  40 

Krátkodobé poh ľadávky spolu  5 082 8 212 13 294 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatno sti Poh ľadávky spolu 

Dlhodobé poh ľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky – odložená daňová 
pohľadávka 

   

Dlhodobé poh ľadávky spolu    

Krátkodobé poh ľadávky  

Pohľadávky z obchodného styku 5 041 8 213 13 254 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky    

Krátkodobé poh ľadávky spolu  5 041 8 213 13 254 

 

 

Pohľadávky pod ľa zostatkovej doby 
splatnosti  Bežné účtovné obdobie Bezprostredne 

predchádzajúce ú čtovné 
obdobie  

Pohľadávky po lehote splatnosti 8 212 8 213 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 

5 042 5 041 

Krátkodobé poh ľadávky spolu  13 254 13 254 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti dlhšou ako päť rokov   

Dlhodobé poh ľadávky spolu   

 
Spoločnosť nevykazuje pohľadávky voči spriazneným osobám. 

Pohľadávky nie sú kryté záložným právom odberateľov, ani nie je na ne zriadené záložné právo tretej strany. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

6. FINANČNÉ ÚČTY 

Informácie o krátkodobom finančnom majetku: 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce ú čtovné 

obdobie  
Pokladnica, ceniny  108 

Bežné bankové účty 67 783 42 679 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu 67 783 42 787 

 

Ako finančné účty sú vykázané ceniny (stravné lístky) v pokladnici a účty v bankách. Spoločnosť môže voľne disponovať so 
všetkými bankovými účtami. 

7. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE  

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce ú čtovné 

Náklady budúcich období dlhodobé   

   

Náklady budúcich období krátkodobé 126 176 

Hosting – prevádzkovanie internetovej 
služby 

1 52 

Účtovný softvér 101 101 

Mobilné hovory 11 11 

Úschova dát 5 5 

Domény 8 7 

Príjmy budúcich období krátkodobé, 
z toho:  1 599 1 599 

 - zmluvné pokuty 1 599 1 599 

 

8. VLASTNÉ IMANIE  

Základné imanie spoločnosti je zložené z vkladu spoločníkov 

• Mgr. Gábor Farkas 2 500 EUR 

• Ing. Mária Farkasová 2 500 EUR 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Vklad spoločníkov je splatený v plnom rozsahu.  

Informácie o rozdelení účtovného zisku: 

Názov položky Bezprostredne predchá dzajúce ú čtovné 
obdobie  

Účtovný zisk 22 831 

Rozdelenie ú čtovného zisku Bežné účtovné obdobie  

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty  minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 22 831 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné  

Spolu 22 831 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Informácie o zmenách vlastného imania : 

 
Bežné účtovné obdobie 

 

Položka vlastného imania Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

Základné imanie 5 000    5 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané vlastné 
imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 500    500 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých rokov 14 452   22 831 37 283 

Neuhradená strata minulých rokov      

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

22 831 27 285  -22 831 27 285 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky vlastného imania      

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej 
osoby – podnikateľa 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

 
Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie 

 
Položka vlastného imania Stav na 

začiatku 
účtovného 

obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na 
konci 

účtovného 
obdobia 

Základné imanie 5 000    5 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané vlastné 
imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 500    500 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých rokov    14 452 14 452 

Neuhradená strata minulých rokov      

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

14 452 22 831  -14 452 22 831 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky vlastného imania      

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej 
osoby – podnikateľa 

     

 

Ostatné kapitálové fondy nie sú tvorené. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov nevznikli. 

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 28.06.2014 schválilo prevod zisku za rok 2013 v plnej výške 22 831 EUR na 
účet nerozdeleného zisku minulých rokov. 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2014 vo výške 27 285 EUR rozhodne valné zhromaždenie. Návrh 
štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 

- prídel do sociálneho fondu 0 EUR, 
- prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 27 285 EUR. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu 
hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 

9. REZERVY 

Bežné účtovné obdobie 

Názov položky Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Dlhodobé rezervy spolu:      

      

Krátkodobé rezervy - 
zákonné z  toho:       

Rezerva na nevyfakturované 
dodávky 

2  2   

Krátkodobé rezervy - 
ostatné z  toho:       

Rezerva na spotrebu 
stravných lístkov 

115 490 60  545 

Rezerva na daň 
z motorových vozidiel 

55 56 55  56 

Krátkodobé  rezervy spolu: 172 546 117  601 

Rezervy spolu: 172 546 117  601 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie 

Názov položky Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Dlhodobé rezervy spolu:      

      

Krátkodobé rezervy - 
zákonné z  toho:       

Rezerva na nevyfakturované 
dodávky 

 2   2 

Krátkodobé rezervy - 
ostatné z  toho:       

Rezerva na spotrebu 
stravných lístkov 

63 115 63  115 

Rezerva na daň 
z motorových vozidiel 

 55   55 

Krátkodobé  rezervy spolu: 63 172 63  172 

Rezervy spolu: 63 172 63  172 

Predpokladaná doba realizácie krátkodobých rezerv je rok 2015. 

 

10. ZÁVÄZKY  

Informácie o záväzkoch  okrem bankových úverov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená  v nasledujúcej tabuľke : 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce ú čtovné 

obdobie  
Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

8 922 11 681 

Krátkodobé záväzky spolu 8 922 11 681 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

39 8 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu 39 8 

 
Záväzky voči spriazneným osobám podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená  v nasledujúcej tabuľke : 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce ú čtovné 

Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

4 820 5 103 

Krátkodobé záväzky spolu 4 820 5 103 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu je uvedená  v nasledujúcej tabuľke : 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce ú čtovné 

obdobie  
Začiatočný stav sociálneho fondu 8 5 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu 
nákladov 

39 35 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 39 35 

Čerpanie sociálneho fondu 8 32 

Konečný zostatok sociálneho fondu 39 8 

 
 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 
zo zisku. Spoločnosť použije prostriedky na sociálnom fonde podľa zákona o sociálnom fonde vo forme príspevku na 
stravovanie zamestnanca spoločnosti. 

11. BANKOVÉ ÚVERY A FINAN ČNÉ VÝPOMOCI 

Spoločnosť nečerpala žiadny úver počas roka 2014. 

12. ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV 

Spoločnosť nevypočítala odloženú daňovú pohľadávku resp. záväzok v roku 2014. 

13. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 

Spoločnosť neúčtovala o  položkách časového rozlíšenia na strane pasív. 

14. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽK Y  

Spoločnosť vedie nasledujúce súdne spory: 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

- žaloba na zaplatenie neuhradených faktúr za vývojárske práce vykonané v mesiacoch október a november 2010. 
Žalovaným subjektom je spoločnosť Warhowski a.s. Pôvodná žalovaná suma bola vo výške 4 284 EUR a úroky 
z omeškania vo výške 0,05% z dĺžnej sumy za každý deň omeškania. V roku 2012 žalovaný uhradil spoločnosti 
časť pohľadávky vo výške 1 112 EUR. V uvedenej žalobe bude spoločnosť pokračovať alebo vezme návrhy späť 
podľa výsledkov právoplatného rozhodnutia v trestnej veci. V uvedenej veci sa začalo exekučné konanie v prospech 
Wolfique s.r.o. dňa 4.6.2012. 

 
Podmienené záväzky  

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k 
dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 

Spoločnosť nemá prípadné ďalšie záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe. 

Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 

 

Právnické osoby, od ktorých spoločnosť bola hospodársky závislá v roku 2014: 

Modrý koník s.r.o. 

15. VÝNOSY A NÁKLADY  

Tržby 

Informácie o tržbách sú uvedené v nasledujúcej tabuľke : 

Typ výrobkov, tovarov Typ služieb  

Oblas ť odbytu Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Slovensko   50 400 46 713 

Spolu   50 400 46 713 

Informácie o ostatných výnosoch sú uvedené v nasledujúcej tabuľke : 



WOLFIQUE s.r.o. 
Poznámky k ú čtovnej závierke k 31. decembru 2014 

     

Poznámky Úč POD 3 - 01 IČO   4 5 3 4 5 5 0 3 

 DIČ 2 0 2 2 9 5 3 2 5 1 

 
 

 

19 

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Ostatné významné polo žky 
výnosov z  hospodárskej 

  

   

Finančné výnosy, z toho: 6 3 

Kurzové zisky, z toho:   

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka   

Ostatné významné položky 
finančných výnosov, z toho: 6 3 

Úroky 6 3 

Ostatné   

Informácie o čistom obrate sú uvedené v nasledujúcej tabuľke : 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky   

Tržby z predaja služieb 50 400 46 713 

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou 
činnosťou   

Čistý obrat celkom 50 400 46 713 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Náklady 

Informácie o nákladoch sú uvedené v nasledujúcej tabuľke : 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, 
z toho:  

4 106 4 204 

Náklady voči audítorovi, audítorskej 
spoločnosti, z toho: 

  

náklady za overenie individuálnej 
účtovnej závierky 

  

Ostatné významné položky 
nákladov za poskytnuté služby, 
z toho: 

4 106 4 204 

Telefónne poplatky a internet 184 337 

Poštovné   

Cestovné, ubytovanie 3 666 3 567 

Update účtovného sofvéru 101 101 

Úschova dát 73 74 

Hosting  74 79 

Ostatné  8 46 

Ostatné významné položky 
nákladov z hospodárskej 
činnosti, z  toho:  

11 137 12 790 

Kancelárske potreby  41 

Počítačové príslušenstvo 94 29 

Drobný hmotný majetok 687 989 

Čistiace potreby  35 

Tvorba opravnej položky k 
pohľadávkam  2 315 

Mzdové náklady 7 192 6 505 

Sociálne náklady 529 530 

Poistné odvody  2 513 2 290 

Ostatné 122 55 

Finančné náklady, z toho: 45 39 

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka   

Bankové poplatky 41 35 

Kurzové straty z obchodných 
činností 4 4 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

 Dane z príjmov 

Informácie o daniach z príjmov sú uvedené v nasledujúcej tabuľke : 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie   

Názov položky 
 Základ 

dane Daň Daň v % Základ 
dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia 
pred zdanením, z  toho:  

35 118 x x 29 682 x x 

Teoretická daň x 7 726 22 x 6827 23 

Daňovo neuznané náklady 606 133 22 170 39 23 

Výnosy nepodliehajúce 
dani -6 -1 22 -3 -1 23 

Vplyv nevyk. odlož. daň. 
pohľ.       

Umorenie daňovej straty       

Zmena sadzby dane       

Iné -116 -26 22 -63 -14 23 

Spolu 35 602 7 832 22 29 786 6 851 23 

Splatná daň z príjmov x 7 832 22 x 6 851 23 

Odložená daň z príjmov x   x   

Celková daň z príjmov x 7 832 22 x 6 851 23 

 

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov 

Členovia štatutárneho orgánu spoločnosti nemali žiadne príjmy, odmeny z výkonu funkcie konateľa resp. štatutára v roku 
2014 a 2013 ani v peňažnej, ani v nepeňažnej podobe.  

16. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH   

Transakcie so spriaznenými osobami sú uvedené v bodoch 10. a 15. 

17. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTO RÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných 
v tejto účtovnej závierke. 


